

Na osnovu člana 339. Zakona o privrednim društvima (Sl. Glasnik RS br. 36/2011, 99/2011, 83/2014 – dr. Zakon, 44/2018 i 95/2018) i Rešenja Privrednog suda u Novom Sadu posl. br.7.P.50/2020 od dana 20.02.2020 godine o sazivanju vanredne sednice skupštine, Ljubomir Manojlović upućuje:

**POZIV AKCIONARIMA ZA VANREDNU SEDNICU SKUPŠTINE AKCIONARA AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA POLJOPRIVREDNU PROIZVODNJU SLOGA KAĆ**

**I SAZIVANJE VANREDNE SEDNICE SKUPŠTINE**

Saziva se vanredna sednica Skupštine akcionara akcionarskog društva za poljoprivrednu proizvodnju Sloga Kać, koja će se održati dana 16.03.2020. godine sa početkom u 10:00 časova u poslovnim prostorijama u sedištu privrednog društva u Kaću, ulica Svetosavska broj 118

**II POZIV ZA SEDNICU**

Javni poziv akcionarima za učešće na Skupštini upućuje se dana 24.02.2020. godine. godine

Javni poziv akcionarima za učešće na sednici Skupštine objavljuje se najkasnije 21 dan pre dana održavanja sednice na internet stranici protivnika predlagača Akcionarskog društva za poljoprivrednu proizvodnju Sloga Kać, na internet stranici Registra privrednih subjekata i objavljivanjem na internet stranici regulisanog tržišta/MTP gde su uključene akcije protivnika predlagača Akcionarskog društva za poljoprivrednu proizvodnju Sloga Kać, Centralnog registra hartija od vrednosti i Komisije za hartije od vrednosti. Objava poziva za sednicu mora trajati do dana održavanja sednice.

**III PREDLOG DNEVNOG REDA SEDNICE:**

1. Utvrđivanje da u skladu sa odlukom suda sednicom predsedava Ljubomir Manojlović iz Novog Sada Vojvode Šupljikca broj 1;
2. Imenovanje komisije za glasanje i zapisničara;
3. Donošenje odluke o razrešenju i imenovanju članova Nadzornog odbora Društva.

Društvo na dan upućivanja poziva ima izdatih ukupno 246.101 akciju sa pravom glasa. Pravo glasa po svim predloženim tačkama dnevnog reda ima svih 246.101 akcija.

Kvorum za sednicu skupštine čini obična većina od ukupnog broja glasova klase akcija sa pravom glasa po predmetnom pitanju. Sopstvene akcije date klase kao i akcije date klase čije je pravo suspendovano, ne uzimaju se u obzir prilikom utvrđivanja kvoruma. U kvorum se računaju i glasovi akcionara koji su glasali u odsustvu ili elektronskim putem. Kvorum na sednici Skupštine utvrđuje se pre početka rada Skupštine.

Akcionar ima pravo da putem punomoćja ovlasti određeno lice da u njegovo ime učesvuje u radu Skupštine, uključujući i pravo da u njegovo ime glasa. Punomoćnik ima ista prava u pogledu učešća u radu sednice Skupštine kao i akcionar koji ga je ovlastio.

Ako sednici pristupi više punomoćnika istog akcionara po osnovu istih akcija, Društvo će kao akcionara prihvatiti lice sa najkasnijim datumom na punomoćju, a ako ima više od jednog punomoćja koja imaju isti najkasniji datum, društvo je ovlašćeno da kao punomoćnika prihvati samo jedno od tih lica.

Punomoćje se daje u pisanoj formi.

Skupština će odluke doneti većinom glasova prisutnih akcionara koji imaju pravo glasa o predmetnom pitanju.

#### IV PREUZIMANJE MATERIJALA ZA SEDNICU

Materijali za sednicu Skupštine, a u vezi sa održavanjem sednice, mogu se naći na internet stranici Akcionarskog društva za poljoprivrednu proizvodnju Sloga Kać.

#### V PRAVA AKCIONARA U VEZI SA UČEŠĆEM NA SEDNICI

Akcionar ima pravo da učestvuje u radu Skupštine, što podrazumeva:

- pravo glasa o pitanjima o kojima glasa njegova klasa akcija i pravo na učešće u raspravi o pitanjima na dnevnom redu Skupštine, uključujući i pravo na podnošenje predloga, postavljanje pitanja koja se odnose na dnevni red skupštine i dobijanje odgovora u skladu sa Statutom i poslovníkom Skupštine.

#### VI DAN AKCIONARA

Dan na koji se utvrđuje lista akcionara za sastav Skupštine (dan akcionara) je 06.03.2020. godine.

Samo lica koja su akcionari na taj dan imaju pravo učešća u radu Skupštine. Spisak akcionara sa pravom učešća na vanrednoj sednici skupštine određen je na osnovu izvoda iz jedinstvene evidencije akcionara Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti na deseti dan pre dana održavanja sednice.

U Novom Sadu, 24.02.2020. godine

Ljubomir Manojlović

Lice imenovano od strane suda za

sazivanje sednice skupštine

